

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2007.8.28  
见习编辑：祝建华  
美编：蒋玉磊

### ■公告提示



**国电电力限售股解禁**  
◎公司本次有限售条件流通股上市的数量为365387301股；上市流通日为8月31日。

**S宁新百选出新高管**



◎公司董监事会同意选举王恒董事为公司董事长，傅敦讯任公司总经理，陈新生为财务总监兼任董秘，冯建康为公司证券事务代表。

**飞乐音响拟转让子公司股权**



◎公司临时股东大会通过关于转让公司持有的上海盛昌天华电子有限公司57.5%股权的议案。

**大唐发电拟发60亿公司债**



◎公司董监事会批准关于发行人民币60亿元公司债券的议案。

## 新航入股获批 东航拟周日公布具体方案

◎本报记者 索佩敏

备受关注的东方航空引入战略投资者一事终于接近尾声。上海证券报昨天获悉，新加坡航空公司入股东航的方案已经获得国家相关部门的批准，东航或将于本周日公布最后确定的入股详细方案。因为这一重大事项，东航至今已经停牌近3个月。

上海证券报昨日获悉，国家各

个相关部门已经批准了新航的入股方案，目前东航正在与新航商谈最后的合作细节。此外，东航计划于本周日（9月2日）召开新闻发布会，宣布具体的入股方案。

关于新航入股东航一事一度成为业界焦点，5月份以来东航A股股价一路飙升至96元，并频频获投资机构增持。国航母公司中航集团截至5月18日前的一个月内五次增持东航H股，持股比例增至

9.81%。而全球三大对冲基金之一的Citadel集团也于5月上旬累计增持1521万股东航H股，目前持股比例增至6.36%。

东航随即于5月22日宣布公司有重大事项公布，并停牌至公布日。尽管目前东航内部人士拒绝透露入股的具体细节，不过此前关于这次入股方案在坊间已经有传言。此前有消息称，东航将向东航集团、战略投资者新航和淡马锡看作未来发展的一大机遇。此前，东

同时定向增发H股，每股作价3.8港元。增发完成后，东航集团将维持51%的控股地位，而新航和淡马锡各将在东航持股15.8%和8.2%。

作为三大航之一，东航去年经历了全年巨亏27亿元、多位高管涉嫌受贿被拘等艰难时刻。不过，该公

司正在为重新崛起而作出一系列努力，并把引入新航作为战略投资者看作未来发展的一大机遇。此前，东

航董秘罗祝平曾表示，东航与战略投资者的合作将有利于提升公司的服务水平，并为公司建立新的治理平台。

此外，由于今年国内民航业需求增长迅速，国内航空公司上半年都取得了不俗业绩。根据民航总局公布的数据显示，全行业实现主营业务收入1218.3亿元，同比增长18.3%；实现盈利46.2亿元。其中，航空公司盈利15.4亿元。

### 第一落点

**宜华集团**  
**获批收购S\*ST光电**

S\*ST 光电今日公告称，宜华企业(集团)有限公司关于《麦科特光电股份有限公司收购报告书》和豁免要约收购申请已获中国证监会批复。中国证监会对宜华集团公告S\*ST 光电收购报告书无异议，并同意豁免宜华集团因协议受让而持有1.656亿股，占S\*ST 光电总股本的51.11%而应履行的要约收购义务。(索佩敏)

**三公司**  
**增发申请获批**

东方电机与东方锅炉今日同时公告称，东方电机非公开发行A股股票并购买东方电气集团相关资产的申请于2007年8月27日获得中国证监会重组委员会有条件通过。

振华港机今日公告称，8月27日，中国证监会发审委审核了公司公开增发A股股票方案。根据审核结果，公司公开增发A股股票获得有条件通过。

中捷股份今天公告表示，8月27日，公司2007年公开发行股票方案获中国证监会发审委审核通过。

(袁小可 索佩敏)

**鞍钢股份**  
**停牌等配售审核结果**

鞍钢股份今日公告表示，中国证监会发行审核委员会将于2007年8月28日审核公司2007年度向原股东配售股份事项。按照相关规定，公司股票于8月28日停牌，待公司公告审核结果后复牌。(索佩敏)

**\*ST东方 A**  
**预计前三季盈利**

\*ST 东方 A 今日公告称，受益于TFT-LCD 面板市场价格回升及公司规模扩大、核心技术创新能力提升、成本下降等因素的影响，公司预计2007年7月1日至9月30日的业绩将继续大幅度改善并盈利。2007年1月至9月，公司业绩比去年同期相比扭亏为盈并有大幅度的增长。

2006年1月至9月，\*ST 东方 A 报告净利润亏损16.27亿元，每股亏损0.57元。(索佩敏)

**经纬纺机大股东**  
**无整体上市安排**

针对近期市场关于经纬纺机最终控股股东中国恒天集团将有可能整体上市的传闻，经纬纺机今日发布公告澄清，截至目前，恒天集团无整体上市的具体安排、方案，也没有对上市公司进行包括经纬纺机在内的资产注入或资产重组的安排。(索佩敏)

## 万科半年创利16.7亿增幅逾三成

◎本报记者 丁昌 应尤佳



万科A销售业绩再次实现强劲增长。万科A今日公布的半年报显示，公司2007年上半年实现销售面积231.2万平方米，实现销售收入174.7亿元，同比分别增长89.0%和136.4%。公司的销售金额已经逼近去年全年。

从结算情况来看，上半年，万科A结算面积和结算收入分别为122.57万平方米和109.4亿元，较上年同期分别增长36.04%和67.28%；实现营业收入110.97亿元，净利润为16.68亿元，较上年同期分别增长66.37%和31.28%，实现每股收益0.25元。万科A的房地产毛利率为33.86%，比上年同期减少0.68个百分点。结算增长低于销售的原因在于，上半年末公司尚有214.9万平方米已售面积未参与本期结算，合同金额合计约147.97亿元。

公司总经理郁亮表示，上半年的销售业绩的高速增长为确保全年业绩目标的实现奠定了坚实的基础。而对于公司下半年的经营情况，郁亮表示，根据项目和市场情况，公司已经

计划在下半年新开盘以及加推项目75个，其中首次开盘项目23个。

2007年，万科A计划新开工面

积700万平方米，竣工面积600万平方米。为了满足这一日益增长的规模扩张的需求，公司计划全年新增约1000万平方米的项目资源。上半年，公司新增项目规划建筑面积合计521万平方米。6月底至今，公司又新增项目规划建筑面积186万平方米。

万科A董事长王石认为，公司目前的项目资源基本上可满足未来两年新开工的需要，以后每年都会进行适当的补充。

对于目前正在实施过程中的公开增发方案，万科A董事会秘书肖莉表示，截至目前该方案实施顺利，相信随着募集资金的到位，公司的资本实力将得到提升，公司的发展也将跃升至一个新的数量规模。

## 上市公司增发价格频现新高

◎本报记者 陈建军

中信证券近日公告的74.91元增发价格，刷新了本月9日由保利地产刚创下的55.48元纪录。对比2006年以来的统计数据可以发现，上市公司高价增发的刷新频率正在变得越来越快。

根据Wind资讯的统计，2006年增发最高价为思源电气和苏宁电器的47.8元和48元。这个纪录在保持了相当长一段时间之后，直到本月9日才被完成增发的保利地产刷新了。然而，保利地产55.48元增发价在10多天后就被中信证券的74.91元打破了。今年以来，除保利

地产、中信证券等增发价格较高外，金地集团的50元、置信电气的48元、金发科技的36.98元、三一重工的33元、万科A的31.53元，也位居上市公司增发价格排行榜前列。

在不断刷新的增发价格中，同一家上市公司刷新自己前一次增发价格的现象非常醒目。比如，中信证券这次74.91元的公开增发价格，较其去年12元的定向增发价格飙升了524%；金地集团此次50元公开增发价格，也较其7月才完成的26元定向增发价格飙升了92%；万科此次31.53元公开增发价格，较其去年10.5元定向增发价格飙升了200%……

增发价刷新的频率加快，与股价水平的不断上涨紧密相关。此外，“价高者得”的增发游戏规则，也加快了刷新频率。值得注意的是，第二次的公开增发价格明显比前次定向增发时高出离谱现象，某种程度上将中小投资者推向了尴尬境地。

拟定向增发2.5亿股收购另外49%股权

## 中国玻纤有意“独吞”巨石集团

◎本报记者 袁小可

不超过35亿元，预计资产评估结果将在2007年9月上旬完成。

据了解，此次发行对象为合计持有巨石集团49%股权的其他股东，包括中国建材股份有限公司、振石集团、珍成国际有限公司，以及索瑞斯特朗财务有限公司，这4家公司以其持有的巨石集团股权全额作价认购。

中国玻纤表示，此次发行的股票数量合计不超过2.5亿股，发行的股份自发行结束之日起36个月内不得转让。

值得关注的是，为保证中小股东利益不因此次交易受到损害，在中国玻纤此次董事会开会之前，公司已经收到此次交易的资产出售方

中国建材、振石集团、珍成国际、索瑞斯特朗财务有限公司，共同对巨石集团2007年、2008年的经营业绩作出承诺。承诺称，除出现不可抗力情况外，如巨石集团2007年的净利润低于45266万元、2008年的净利润低于55000万元，则不足部分由上述资产出售各方以现金按相互持

股比例向巨石集团补足或向中国玻纤流通股股东送股作为补偿。

作为我国规模最大、效益最好的玻璃纤维生产企业，生产规模居亚洲第一的巨石集团，对于中国玻纤而言，其意义自然不同寻常。在此次收购后，中国玻纤所持巨石集团股权将从51%增至100%，对此，中国玻纤表示，收购将进一步提升公司综合竞争能力，改善资本结构，提高公司盈利能力，公司整体竞争力进一步加强。

## S\*ST实达控股股东将变更

◎本报记者 袁小可

S\*ST 实达今日公告称，日前，公司接到公司第二大股东中国富莱德实业公司和第三大股东长春融创置地有限公司的来函。中国富莱德实业公司表示，其已于日前解除了原将所持的51517878股S\*ST 实达股权托管给北京盛邦投资有限公司的托管关系，目前正在和长春融创置地有限公司洽谈有关上述股权转让事宜，并草签了相关协议。

根据双方协商，在洽谈股权转让期间，在行使S\*ST 实达股东权力方面，其和长春融创置地有限公司为一致行动人。因此根据有关规定，目前 S\*ST 实达的控股股东由原来的北京盛邦投资有限公司变更为长春融创置地有限公司和中国富莱德实业公司。下一步，如中国富莱德实业公司持有的S\*ST 实达股权最终转让给长春融创置地有限公司，长春融创置地有限公司将成为S\*ST 实达控股股东。

S\*ST 实达表示，目前长春融创置地有限公司的实际控制人为景百孚先生。资料显示，景百孚为S\*ST 实达董事长、北京昂展置业有限公司董事长。

## 太极实业大股东易主

◎本报记者 袁小可

无锡产业资产经营有限公司将接替无锡纺织产业集团，成为太极实业第一大股东。

太极实业今日公告称，2008年8月23日，公司接到控股股东无锡纺织产业集团通知，根据民事裁定书判定，将无锡纺织产业集团持有的50648581股太极实业股票过户至无锡产业资产经营有限公司，以抵偿无锡纺织产业集团欠无锡产业资产经营有限公司的债务。

太极实业表示，根据此次裁定，无锡纺织产业集团不再持有太极实业股份，无锡产业资产经营有限公司将直接持有太极实业股份50648581股(占公司总股本的13.73%)，成为公司第一大股东。

据了解，无锡产业资产经营有限公司注册资本6300万元，经营范围内的国有资产营运、重点项目投资管理、受托企业的管理等。

## 长城电工子公司签海外供货合同

◎本报记者 袁小可

长城电工今日公告称，公司于2007年8月24日收到控股子公司天水长城果汁有限公司关于签订重大合同的报告称，该公司于近期与德国德乐集团签订了“果汁供应框架协议”。

公司表示，按市场现价计算，此协议项下的供货价值每年约合人民币1.7亿元。根据协议，天水长城果汁有限公司每个季度三次向德乐集团提供符合HACCP标准和AIJN标准的浓缩苹果汁15000吨，每次供货均按照公平合理的市场价格签订单独的供货合同；此协议自双方签订日期开始生效并一直延续下去，除非双方中的一方提前六个月提出书面中止文件才能中止。

据了解，德国德乐集团主要从事生产和配送饮料行业和奶制品行业所需要的浓缩汁、主剂、乳剂、香精、调味剂及其他辅料等业务。

同日，长城电工发布公告称，甘肃省人民政府已将长城电工列为甘肃省振兴装备制造业重点扶持龙头企业，并获670万元扶持资金。

## 国风塑业大股东承诺误购股份锁定三年

◎本报记者 索佩敏

国风塑业今日公告称，公司控股股东国风集团宣布，集团因工作人员操作失误买入21万股国风塑业股票，集团现作出一系列补充承诺，上述股票将锁定三年不得出售。

国风集团表示，自2007年5月31日至6月5日，集团通过深圳证券交易所交易系统累计售出国风塑业股票无限售条件流通股15460900股，占国风塑业总股本的3.677%。另外，由于集团相关工作人员操作失误，在连续操作卖出国风塑业股票时，敲错机器按键，导致集团股东账户下误买入21万股，平均买入成本8.34元/股。

2007年6月5日，在发现该事件发生后，国风集团立即通报了国风塑业，并向深交所报告，同时作出承诺上述买入股份将锁定一年不得出售，如果未按承诺条件出售上述股份，则出售上述股份所得收益归上市公司所有。

今日，国风集团作出补充承诺称，上述股份股份将锁定三年不得出售。国风集团承诺自上述事实发生之日起一年内没有继续增持国风塑业股份的计划。